
Notation Scientifique (I)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
3,46 × 10⁻⁴ = 4,844 × 10⁻⁷ =
6,792 × 10⁴ = 8,1 × 10⁸ =
8,3 × 10⁻⁷ = 7,96 × 10⁻⁴ =

9,915 × 10⁻⁴ = 8,6 × 10⁵ =
2,577 × 10⁻⁸ = 9,681 × 10⁻⁵ =
4,32 × 10⁻⁵ = 2,772 × 10⁻⁵ =
4,63 × 10⁷ = 7,441 × 10⁻⁴ =
2,6 × 10⁸ = 8,176 × 10⁵ =

5,108 × 10⁶ = 9,77 × 10⁻⁷ =
7,9 × 10⁻⁷ = 1,07 × 10⁸ =
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Notation Scientifique (I) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
3,46 × 10⁻⁴ = 0,000346 4,844 × 10⁻⁷ = 0,0000004844
6,792 × 10⁴ = 8,1 × 10⁸ =
8,3 × 10⁻⁷ = 0,00000083 7,96 × 10⁻⁴ = 0,000796

9,915 × 10⁻⁴ = 0,0009915 8,6 × 10⁵ =
2,577 × 10⁻⁸ = 0,00000002577 9,681 × 10⁻⁵ = 0,00009681
4,32 × 10⁻⁵ = 0,0000432 2,772 × 10⁻⁵ = 0,00002772
4,63 × 10⁷ = 7,441 × 10⁻⁴ = 0,0007441
2,6 × 10⁸ = 8,176 × 10⁵ =

5,108 × 10⁶ = 9,77 × 10⁻⁷ = 0,000000977
7,9 × 10⁻⁷ = 0,00000079 1,07 × 10⁸ =
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